

## Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Egemosegård Syd den 1 juli 2018

Generalforsamlingen blev afholdt i Valby Forsamlingshus søndag den 1. juli 2018, hvor Foreningen var vært for kaffe og rundstykke fra kl. 09:30.

Generalforsamlingen startede formelt klokken 10, hvor Formanden Janne Basbøll bød alle de fremmødte velkommen.

1. Valg af dirigent.

Valget af dirigent blev Svend Laulund. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at Generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

2. Valg af mødesekretær.

Valget faldt på Jytte Eriksen.

3. Formandens beretning.

Formanden Janne Basbøll aflagde beretning. Pjecen, som vi har lavet, blev omdelt til de fremmødte medlemmer, og det blev nævnt, at vi gerne ville modtage gode forslag til, hvad pjecen ellers kunne indeholde.

Det blev også nævnt, at vi har undersøgt muligheden for at få installeret en hjertestarter i vort område. Det kan desværre ikke lade sig gøre, men der findes hjertestartere ved Nordic Park og på en B&B i Rågeleje.

Nancy Goldbæk Jensen orienterede om Nabohjælp. Gå ind på [www.nabohjælp.dk](http://www.nabohjælp.dk) og læs nærmere om hvordan, du melder dig til.

Der blev orienteret om den planlagte vejfest, som blev afholdt den 7 juli. Rigtig mange af beboerne var mødt op, og det blev en stor succes, som skal gentages til næste år. Det styrker forholdet til hinanden i vores grundejerforening.

Formanden foreslog uændret kontingent på kr. 300,00 for det kommende år.

4. Fremlæggelse af årsregnskab.

Regnskabet blev gennemgået af Kasserer Jytte Eriksen, som forklarede de forskellige poster. Regnskabet viser et underskud, bl.a. fordi en regning for snerydning blev modtaget for sent til at komme på regnskabet for 2016/17. Regnskabet blev godkendt.

5. Indkomne forslag.

Foreningen har modtaget et forslag om afskaffelse af brænding af vejkanter og ønsket om at høre, hvem der styrer snerydning og saltning af vejene. Snerydning foretages bl.a. af hensyn til forsikring, og måske kunne der være sparet 2 gange saltning i vinter, men 1/3 af husene er beboet af fastboende, og der er ikke nogen, der melder sig frivilligt til at stå tidligt op for at se om der skal

saltes eller ej, så ordningen fortsætter som den er. Det er entreprenøren, som vi hvert år laver en aftale med, der så bestemmer, om det er passende at salte eller ej. Med hensyn til brænding af kanter, blev der ikke taget nogen beslutning, så bestyrelsen vil tage stilling til problemet.

6. Valg til Bestyrelsen.

- Bestyrelsesmedlemmet Annette Christensen var på valg og ønskede ikke genvalg.
- Bestyrelsesmedlemmet Nancy Goldbæk Jensen var på valg og blev genvalgt.
- Kasserer Jytte Eriksen var på valg og blev genvalgt.

Tine Priø var villig til valg til bestyrelsen og blev valgt.

7. Valg af Revisor.

Bestyrelsen foreslog genvalg af Nina Koefoed-Nielsen som revisor, men Nina ønskede kun at fortsætte, hvis der blev fundet en revisor mere, som vore vedtægter kræver, og efter lidt tid valgtes Chresten Schäffer, Rørstykket 4.

8. Valg af Suppleanter.

Anne Smedegaard, Rørstykket 14, og Bente Jensen, Stokkevangen 7 blev valgt til suppleanter.

9. Fastsættelse af Kontingent.

Formanden foreslog, at kontingent forbliver DKK 300,00.

11. Eventuelt.

Under eventuelt blev det foreslået, at vi lavede en arbejdsdag i efteråret, og der blev foreslået den første weekend i efterårsferien. Det henstilles også til, at farten sættes lidt ned på vejene, og at man også fortæller sine gæster, at der skal køres behersket i området.

Persondata blev også bragt på banen, og det kan i øvrigt bemærkes, at adskillige beboere stadig mangler at returnere deres ja/nej svar til eriksen.jytte@gmail.com

Der blev også henstillet til, at grundejernes hunde ikke konstant står og gøer i haverne.

Grundejerforeningen Egemosegård Syd ligger på Facebook. Brug den, der ligger allerede en del oplysninger.

Der blev nedsat en gruppe, bestående af Højvangen 20, Rørstykket 12 og Stokkevangen 24, som skal undersøge, hvad det vil koste af få sat kantsten på hjørnerne, så de store lastbiler ikke ødelægger rabatterne, når der skal bakkes og vendes.

Det blev nævnt, at der spilles høj musik lørdag aften, men det er ikke bestyrelsens opgave at optræde som politi. Tag kontakt til vedkommende beboer om at skruer lidt ned for musikken eller ring til politiet, som gerne hjælper.

Dirigenten takkede for god ro og orden og formanden afsluttede generalforsamlingen.

Næste Generalforsamling vil blive afholdt **søndag den 30 juni 2019.**

Rågeleje august 2018

Jytte Eriksen

PS: Det ville være dejligt, hvis vi kunne modtage email-adresser fra de sidste par grundejere, som ikke har afleveret endnu.